

ROBISAN

SANITAIRREINIGER MET ONTKALKENDE WERKING

ROBISAN wordt gebruikt voor het regelmatig en doelmatig verwijderen van roestvlekken en kalksteen van vloeren, muren, wastafels, lig- en stortbaden, kranen en alle andere voorwerpen in chroom.

Is eveneens geschikt voor het verwijderen van urine- en kalksteen in toiletten en urinoirs.

EIGENSCHAPPEN

ROBISAN is een geconcentreerde, viskeuze vloeistof op basis van fosforzuur en corrosie-inhibitoren. Heeft een uitstekende reinigende werking en een zeer goed oplossend vermogen. Kan zonder gevaar op geglazuurde tegels chroom en roestvrij staal gebruikt worden.

Door zijn groot kleefvermogen op verticale oppervlakken heeft ROBISAN een langdurige werking.

Door de hoogwaardige ingrediënten zorgt ROBISAN voor een optimaal hygiënisch resultaat.

Geeft een aangename geur, die bijzonder lang waarneembaar blijft.



GEBRUIK

SCHOONMAAK VAN TOILETTEEN EN URINOIRS: giet vanaf de rand van de pot ca 5cl ROBISAN. Laten inwerken gedurende 15 à 30 min. Eventueel nawrijven met een zachte WC-borstel. De aard en mate van verontreiniging bepalen de duur van de inwerktijd.

BEHANDELING VAN OPPERVLAKKEN: ROBISAN onvermengd of verdund met water tot max. 1:10 op het te behandelen oppervlak spuiten. Met een spons of doek uitwrijven en enkele minuten laten inwerken. Spons of doek uitspoelen en het oppervlak met proper water naspoelen. Met uitgespoelde, goed uitgeknepen spons of doek nadrogen.

OPGELET ! ROBISAN nooit op kalkhoudende steensoorten gebruiken zoals marmer, travertin, enz.

TECHNISCHE GEGEVENS

Uitzicht	Ondoorschijnende viskeuze vloeistof
Kleur	Groen
Geur	Fruutig
Houdbaarheid	Vorstvrij bewaren
Stabiliteit	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Verpakking	12 x 1L, 4 x 5L
UFI	YW10-80QQ-X00W-D4AH

ECOLOGISCHE INFORMATIE

De oppervlakreactieve stoffen in dit preparaat voldoen aan de criteria voor biologische afbreekbaarheid zoals vastgelegd in Verordening (EG) nr. 648/2004 betreffende detergentia.



VEILIGHEIDSTEKENS EN -VOORSCHRIFTEN

Raadpleeg steeds gepaste veiligheidsinformatieblad (MSDS) voor gebruik

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.



ROBISAN

NETTOYANT POUR SANITAIRES AVEC ACTION ANTICALCAIRE

ROBISAN est utilisé pour l'élimination régulière de taches de rouille et de calcaire, de sols, de murs, de lavabos, de baignoires et de douches, de robinets et de tous les autres objets en chrome.

Convient également pour l'élimination de l'urine et du calcaire dans les toilettes et les urinoirs



CARACTERISTIQUES

ROBISAN est un liquide visqueux concentré à base d'acide phosphorique et d'inhibiteurs de corrosion. A une action nettoyante excellente et un très bon pouvoir dissolvant. Peut être employé sans danger sur des carrelages émaillés, du chrome et de l'acier inoxydable. Grâce à son grand pouvoir d'adhérence sur des surfaces verticales, ROBISAN a une action de longue durée. De par ses composants de haute qualité, ROBISAN procure un résultat hygiénique optimal.

Dispense un parfum agréable, qui demeure perceptible particulièrement longtemps..

MODE D'EMPLOI

NETTOYAGE DE TOILETTES ET D'URINOIRS: verser depuis le bord de la cuvette ca 50 cc de ROBISAN. Laisser agir durant 15 à 30 minutes. Frotter éventuellement avec une brosse douce pour W.C.. La nature et le degré de l'encrassement déterminent le temps qu'il faut laisser agir.

TRAITEMENT DE SURFACES: arroser sur la surface à traiter ROBISAN pur ou dilué avec de l'eau jusqu'à un maximum de 1:10. Frotter avec une éponge ou un linge et laisser agir quelques minutes. Rincer l'éponge ou le linge et rincer la surface à l'eau propre. Faire sécher à l'aide de l'éponge ou du linge rincé, bien press

ATTENTION ! Ne jamais utiliser ROBISAN sur des pierres calcaires comme du marbre, du travertin, etc.

DONNEES TECHNIQUES

Apparence	Fluide opaque et visqueux
Couleur	Verdâtre
Odeur	Fruitée
Conservation	Conserver à l'abri du gel
Stabilité	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Conditionnement	12 x 1L, 4 x 5L
UFI	YW10-80QQ-X00W-D4AH

INFORMATIONS ÉCOLOGIQUES

Les tensioactifs contenus dans cette préparation respectent les critères de biodégradabilité définis dans le règlement (CE) N° 648/2004 relatif aux détergents. Les données prouvant cette affirmation sont tenues à la disposition des autorités compétentes des Etats Membres et leur seront fournies à leur demande expresse ou à la demande du producteur de détergents.



SIGNES ET PRESCRIPTIONS DE SECURITE

Toujours consulter une fiche de données de sécurité.

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.

